

Григорий Баранов

Мстил фашистам парнишка

Жил у нас в Кисляковской мальчик – Коля Шульга,
Всей душой пионерской ненавидел врага.
Мстил фашистам проклятым он и ночью и днём
За разбитое детство, за поруганный дом.
Был отец пионера под Смоленском убит.
И в холодную землю безвозвратно зарыт.
Мстил фашистам парнишка в ту большую войну,
За разбитое детство, за отца и страну.
Мальчик действовал смело и отважно всегда:
Дерзко связи фашисткой обрывал провода.
Но был схвачен гестапо неожиданно он.
И в застенках фашистских, словно взрослый, казнён.
Это было в военном грозном сорок втором...
Никогда не забудут наши о нём.
Он остался, как воин, в сердце школьных ребят.
Носит имя героя пионерский отряд.